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REFERAT 
privind modificarea Comisie de repartizare a locuinţelor aprobată prin  

Hotărârea Consiliului Local nr..235/20.05.2014 
 
           Având în vedere faptul că la nivelul Primăriei Municipiului Timişoara funcţionează Comisia de 
repartizare a locuinţelor aprobată prin H.C.L. nr.17/2012 și modificată prin HCL nr.93/2013 și HCL 
nr.235/2014 şi în prezent potrivit Dispoziției nr.1112/16.10.2014 Direcția Clădiri, Terenuri și Dotări Diverse 
este coordonată de domnul Administrator Public Sorin Iacob Drăgoi se impune înlocuirea domnului 
Viceprimar Traian Stoia cu domnul Sorin Iacob Drăgoi. 
 Totodată având în vedere solicitarea domnului consilier Vesa Vasile Teodor înregistrată cu nr. 
CT2014-5457/16.10.2014 prin care acesta solicită înlocuirea sa ca membru al comisiei, precum și faptul că în 
prezent directorul Direcției Clădiri Terenuri și Dotări Diverse este doamna Laura Koszegi Stoianov, se 
impune și înlocuirea domnului Martin Staia. 

Această măsură se impune pentru continuarea în bune condiţii şi cu eficienţă a activităţii Comisiei de 
Locuinţe.  
           Ca urmare propunem ca acestă comisie să fie formată din următoarele persoane:  
          Președinte:  SORIN IACOB DRĂGOI - Administrator Public 
          Membri:     RAMONA ISABELA OLTEANU     – consilier local  
                               MARIA SARACAN – consilier local                             
                             ELENA WOLF  – consilier local                                 
                   .....................................    – consilier local                      

LAURA KOSZEGI STOIANOV – Director Direcția Clădiri, Terenuri și Dotări Diverse 
MIHAI BONCEA - șef Birou Locuințe 
GABRIELA IOVA – consilier juridic Serviciul Juridic 
MARIA STOIANOV – Director Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara 

 
 Precizăm că prezenta comisie va atribui locuinţele din fondul locativ de stat și a celor sociale aflate în 
administrarea sau în proprietatea unității administrativ-teritoriale Municipiul Timişoara care devin disponibile 
persoanelor îndreptăţite, în conformitate cu H.C.L. nr.388/2014 privind criteriile de întocmire a listelor de 
priorităţi şi procedura de repartizare a locuinţelor proprietate de stat și a locuințelor sociale,  H.C.L. 
nr.473/2014 privind procedura de repartizare a locuinţelor proprietate de stat și a locuințelor sociale către 
persoanele înscrise pe lista de priorități, evacuate din imobile redobândite de foștii proprietari. De asemenea, 
va aproba modificările contractelor de închiriere conform legii. 

Organizarea și funcționarea Comisiei de repartizare a locuințelor se va face în conformitate cu Anexa 
la prezentul referat. 
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